
 

     

   

     

      

      

      

      

      

      

      

    

         

         

         

          

          

          

          

    

    
 

          

          

          

          

   

  

     

      

      

      

      

      

      

Table 1 - Reports shown by those made to an adviser and anonymous 

Reports to adviser Anonymous reports Total 

Year Number % > Number % > 

201819 3 20% 12 80% 15 

201920 6 38% 10 63% 16 

202021 15 26% 42 74% 57 

202122 23 32% 49 68% 72 

202223 23 40% 34 60% 57 

Total 70 32% 147 68% 217 

Table 2 - Reports shown by reporting party connection to the University 

Other Staff Student Visitor Total 

Year N % > N % > N % > N % > 

201819 1 7% 6 40% 8 53% 0% 15 

201920 1 6% 1 6% 14 88% 0% 16 

202021 2 4% 22 39% 32 56% 1 2% 57 

202122 6 8% 14 19% 50 69% 2 3% 72 

202223 6 11% 15 26% 34 60% 2 4% 57 

Total 16 7% 58 27% 138 64% 5 2% 217 

Table 3 - Reports shown by connection to the university and advisor / anonymous 

Other Staff Student Visitor 
Total 

Report 
Type N % > N % > N % > N % > 

Adviser 4 6% 13 19% 52 74% 1 1% 70 

Anonymous 12 8% 45 31% 86 59% 4 3% 147 

Grand 
Total 16 7% 58 27% 138 64% 5 2% 217 

Table 4 - Reports shown by who is making the report 

Myself Someone-else Total 

Year Number % > Number % > 

201819 13 87% 2 13% 15 

201920 14 88% 2 13% 16 

202021 47 82% 10 18% 57 

202122 51 71% 21 29% 72 

202223 47 82% 10 18% 57 

Grand 
Total 172 79% 45 21% 217 



   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 
  
  

        

        

        

        

        

        

   

   

    

    

    

    

    

   

  

   

   

   

   

   

   

   

  

   

    

   

   

   

   

   

   

   

   

  

   

   

   

   

Table 5 - Reports by Type of Abuse 

%> 

Gender 
Based 
Violence 

LGBTQ+ 
harassm 
ent 

Racial 
harassm 
ent 

Religiou 
s 
harassm 
ent Other 

Prefer 
not to 
say Not sure 

201819 53% 0% 0% 0% 20% 7% 20% 

201920 31% 0% 0% 0% 13% 0% 56% 

202021 32% 2% 16% 0% 39% 5% 7% 

202122 44% 4% 14% 3% 35% 0% 0% 

202223 21% 5% 16% 6% 53% 0% 0% 

Total 35% 3% 13% 2% 36% 2% 7% 

Table 6 - Location 

Off-campus On-campus Prefer not to say 

Other 56% 31% 13% 

Staff 21% 72% 7% 

Student 54% 39% 7% 

Visitor 20% 40% 40% 

Total 45% 47% 8% 

Table 7 - Your Gender 

Number % > 

Female 129 59% 

In-another-way 2 1% 

Male 47 22% 

Non-binary 5 2% 

Prefer not to say 34 16% 

Grand Total 217 100% 

Table 8 - Your Ethnicity (Summary) 

Number % > 

Arab 2 1% 

Asian or Asian British 13 6% 

Black or Black British 13 6% 

Chinese 8 4% 

Information Refused 36 17% 

Mixed 12 6% 

Other 2 1% 

White 131 60% 

Grand Total 217 100% 

Table 9 - Your Sexual Orientation 

Number % > 

Bisexual 25 12% 

Gay-man 4 2% 

Gay-woman 8 4% 

Heterosexual 126 58% 



 

   

   

   

    

  

   

   

   

   

   

  

   

   

   

   

   

   

   

    

   

   

Other 5 2% 

Prefer not to say 49 23% 

Grand Total 217 100% 

Table 10 - Are you disabled? 

Number % v 

No 157 72% 

Prefer not to say 38 18% 

Yes 22 10% 

Grand Total 217 100% 

Table 11 - Your Religion 

Number % v 

Any other religion 8 4% 

Buddhist 2 1% 

Christian 30 14% 

Hindu 3 1% 

Jewish 2 1% 

Muslim 7 3% 

No Religion 104 48% 

Prefer not to say 54 25% 

Spiritual 7 3% 

Grand Total 217 100% 




